

**Комунальне некомерційне підприємство  
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»  
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

**Обґрунтування закупівлі**

**Фармацевтична продукція відповідно національному переліку основних  
лікарських засобів (фентаніл, клопідогрель, еноксапарин натрію)  
згідно ДК 021: 2015 код 33600000-6 Фармацевтична продукція**

**1. Обґрунтування доцільності закупівлі:**

Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодобово надає екстрену (швидку) медичну допомогу мешканцям та гостям міста Києва. Для забезпечення неприривного надання екстреної медичної допомоги працівниками відділень екстреної (швидкої) медичної допомоги, потребують постійного надходження лікарських засобів за різними фармакологічними групами.

Переліком визначена закупівля 3-х найменувань лікарських засобів, які входять до Національного переліку основних лікарських засобів згідно постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і виробу медичного призначення» від 25 березня 2009 р. № 333 (зі змінами) та передбачені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 05.06.2020 року №1311 «Про затвердження Примірного таблиця оснащення структурних підрозділів системи екстреної медичної допомоги».

До переліку включені лікарські засоби, які необхідні для забезпечення першочергових потреб екстреної медичної допомоги населенню в КНП «Центр ЕМД та МК» на друге півріччя 2023 року.

**2. Обґрунтування обсягів закупівлі:**

Комунальному некомерційному підприємству «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) необхідно придбати:

№ з/п	ДК 021:2015 код	Міжнародна непатентована назва, діюча речовина	Форма випуску	Од. виміру	К-сть
1.	33661100-2	Фентаніл (Fentanyl)	Фентаніл розчин для ін'єкцій 0,05 мг/мл по 2мл в ампулі №5	шт.	70
2.	33621100-0	Клопідогрель (Clopidogrel)	Клопідогрель таблетки, в/плів. обол. по 75 мг №30 (10x3)	шт.	500
3.	33621100-0	Еноксапарин натрію (Enoxaparin)	Еноксапарин натрію розчин для ін'єкцій 8000 анти-Ха МО по 0,8 мл № 2мл у шпр.	шт.	175

**3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:**

Лікарські засоби мають бути зареєстровані в Міністерстві охорони здоров'я України. Якісні характеристики предмету закупівлі підтверджуються сертифікатами якості (іншими документами відповідності) затвердженими діючим законодавством України. Свідцтвами про Державну реєстрацію України.

**4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:**

Очікувана вартість закупівлі становить 228 500,00 грн. (двісті двадцять вісім тисяч

п'ятсот грн. 00 коп.) з ПДВ. Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі та розрахована методом порівняння ринкових цін, що визначені шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку товару, запитів комерційних пропозицій у виробників та постачальників товару з відповідними технічними характеристиками.

Ціни за одиницю товару не перевищують рівень задекларованих оптово-відпускних цін реєстру Міністерства охорони здоров'я України з урахуванням граничних постачальницько-збутових та торговельних (роздрібних) надбавок.

#### **5. Обґрунтування вибраної процедури закупівлі.**

Згідно п.11-1 постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII із змінами, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» встановлено, що у разі коли замовники, які є закладами охорони здоров'я або структурними підрозділами з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних (військових) адміністрацій, здійснюють закупівлі лікарських засобів та медичних виробів за переліком згідно з додатком, вартість яких становить або перевищує 50 тис. гривень, такі закупівлі здійснюються з використанням електронного каталогу відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 75, ст. 2407), з урахуванням положень, визначених цими особливостями.

Таким чином, враховуючи очікувану вартість закупівлі 228 500,00 грн. (двісті двадцять вісім тисяч п'ятсот грн. 00 коп.) з ПДВ, за предметом закупівлі «Фармацевтична продукція відповідно національному переліку основних лікарських засобів (фентаніл, клопідогрель, еноксапарин натрію) згідно ДК 021: 2015 код 33600000-6 Фармацевтична продукція» є необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом запиту ціни пропозицій через електронний каталог.

**Уповноважена особа,  
заступник директора з  
економічних питань**



**Світлана ПОНОМАРЕНКО**